



泰安市中心医院荣获山东省抗击新冠肺炎疫情先进集体称号



本报泰安11月12日讯(记者 江焕冉) 11月11日上午,山东省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在济南隆重举行。大会对山东省抗击新冠肺炎疫情先进集体、先进个人,山东省先进基层党组织、全省优秀共产党员进行隆重表彰。省委书记刘家义出席会议并讲话,省委副书记、省长李干杰主持表彰大会。

泰安市中心医院党委书记、院长倪庆宾参加表彰大会并代表泰安市先进集体获得单位上台领奖。泰安市中心医院荣获“山东省抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号。荣誉的获得,充分体现了省委、省政府各级领导对泰安市中心医院新冠肺炎疫情防控工作的肯定,体现了人民群众对医院的褒奖与信任。

新冠肺炎疫情发生后,泰安市中心医院广大医务人员对党忠诚,听党指挥,同时间赛跑,与病魔较量,英勇无畏,义无反顾坚定地党旗插在了抗击疫情的最前

线。院党委班子统筹谋划、精心组织、科学防控,充分利用泰安市中心医院医疗集团一体化组织优势,坚持“12345”防控策略,统筹医疗集团各单位资源共享、优势互补、高效协作,分级、分层次、分区域开展联防联控,切实织密了战“疫”一线防控网格,为泰安市打赢区域疫情防控阻击战奠定了坚实的基础。泰安市中心医院所有共产党员均签定承诺书,654名同志写下请战书,127名同志向党组织递交入党申请书。医院派出12人奔赴湖北疫情防控第一线,13名同志奔赴山东省胸科医院重症患者救治一线,131名同志分驻泰安市各大医院帮助和指导疫情防控救治工作,实现了“新冠患者零漏诊、医务人员零感染、院内传播零发生”的目标,为泰安市疫情防控和经济社会发展做出了积极的贡献,体现了区域医疗中心应有的责任和担当,向党和人民上交了一份满意答卷。

公告

泰安市公安局交警支队岱岳大队以下票据公告作废:

山东省公安交通管理处罚专用票据:(50份)

A106107801751-A106107801775

A106171002951-A106171002975

山东省非税收入通用票据:(7份)

A101083980470,A101083980892,

A101083981743,A101065339711,

A101083930006,A101083930028,

A101083930704

新时期国有企业基层党建工作的研究

淄博渤海活塞有限责任公司团委书记 王芳

作为国有企业,其最核心的工作是生产,提高经济利益和追求利润的最大化,这是国有企业的最基本的自然属性,而要实现这一自然属性,关键在人。国有企业党建工作的终极目标就是最大限度地调动人的积极因素,进而创造出最优的经济效益。在经济全球化的发展背景及对外开放不断深入的环境中,国有企业要想获得平稳、快速的发展,就需要借鉴国内外企业先进的发展经验,确保与时俱进。同时,企业内部的管理水平以及管理理念也需要随之提高。需要及时改变工作人员的各种错误思想,提高党建工作的效率,并且充分发挥党建工作在企业中的作用。

一、国有企业基层党建工作的基本内容

国有企业中的基层党建工作,一般包括三个方面:第一,是对国家的思想政治路线、

方针进行落实。在国有企业的发展中,党建工作需要根据国家及党的思想路线方针各项法律法规等来加强企业自身的党建工作,确保国有企业在党和国家的正确领导下顺利开展党建工作,从而发挥党建工作的重要作用。第二,对国有企业的各项党务活动进行负责、管理。第三,需要保管好党内文件,并对其进行信息化处理,尤其是机密文件需要做好保密工作并做好归档处理。

二、国有企业党建工作的重要性

(一)有利于加强党对国有企业的政治领导地位

我国国有企业有其特殊性,在追求经济利益的同时,还肩负着一部分社会责任。国有企业党建工作的开展能有效发挥国有企业的能动性,引领国有企业党建思想政治建设,防止国有企业内部腐化、锐化,保证国有企业运

行机制的合理性,确保党中央的思想部署不打折扣的贯彻执行,从而保证党组织在国有企业的政治领导地位。

(二)有利于助推企业改革发展新局面

在经济全球化的大背景下,国有企业面临的企业竞争压力越来越大,要想在竞争激烈的市场环境中获得生存与发展,及时必须要确保企业内部思想的统一,提高对企业自身的认识,从而提高其创新能力与竞争力,不断的壮大与发展国有企业。而加强公司的党建工作,可以快速有效的促进企业内部思想的统一,从而促进企业的发展与壮大。

(三)有利于加强国有企业的人才建设

人才是企业发展的根本,是企业发展的动力和源泉,优秀的企业人才队伍对国有企业的发展起着非常重要的作用。通过不同的教育方式与途径加强工作人员的思想政治建

设,提高员工的思想素质,为企业发展提供动力,提高员工的积极性,提高企业的凝聚力。国有企业人才建设的重要原则是“党管干部”原则,在人才队伍建设中发挥着引领、监督作用。企业可以举办党员先锋岗、创建技能比武、“师带徒”制度,有助于他们在实际生产过程中保持高昂的精神、良好的状态,有利于企业员工在实践工作中提升工作技能,有利于培养他们的集体观念和专业素养。

在我国,国有企业做大做强做优靠的是一个坚强有力的领导班子,一支勇于攻坚克难的高素质干部队伍,一支充分组织起来的职工。就要求我们国有企业不仅要加强党的建设,而且一定要把党的建设搞好。国有企业党建工作对国有企业的发展与改革起着非常重要的作用,国有企业要想更好的发展,就必须坚持党的领导,坚持深入开展党建工作。